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Z Á  P  I  S  N  I C  A

z rokovania ustanovujúceho zasadnutia

obecného zastupiteľstva konaného dňa 10.12.2014
Prítomní : podľa prezenčnej listiny.
Neprítomní: 
Rokovanie zvolal a viedol starosta obce. 

Za overovateľov  zápisnice boli určení  poslanci p. Bc. Lipiner a p. Bednarčák.
K bodu č. 1 :  Úvod  - privítanie.
K bodu č. 2 :  Oznámenie výsledkov volieb.
Podpredsedníčka miestnej volebnej komisie p. Bednarčáková oboznámila prítomných s výsledkami volieb starostu obce a volieb do obecného zastupiteľstva. Predsedníčka miestnej volebnej komisie p. Mária Gľabová nebola na rokovaní prítomná.

K bodu č. 3 :  Zloženie sľubu starostu obce.
Kandidát na starostu obce Ing. Vincent Ivanecký zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce.
K bodu č. 4 :  Zloženie sľubu poslancov OZ.
Kandidáti na poslancov Obecného zastupiteľstva p. Peter Bednarčák, p. Ing. František Glankovič, p. Bc. Ľubomír Lipiner, p. Stanislav Minarik, p. Mgr. Daniela Mitrovská, p. Stanislav Žula a p. Jana Žulová zložili predpísaný sľub poslancov obecného zastupiteľstva.
Uznesenie č.1:

OZ berie na vedomie výsledky voľby starostu obce a výsledky volieb do obecného zastupiteľstva. OZ konštatuje, že novozvolený starosta obce Ing. Vincent Ivanecký zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce a zvolení kandidáti na poslancov obecného zastupiteľstva p. Peter Bednarčák, p. Ing. František Glankovič, p. Bc. Ľubomír Lipiner, p. Stanislav Minarik, p. Mgr. Daniela Mitrovská, p. Stanislav Žula a p. Jana Žulová zložili predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva.

Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržalo sa – 0, neprítomní – 0

K bodu č. 5 :  Príhovor starostu obce.
Starosta v príhovore uviedol čo je potrebné v obci vyriešiť. Obec každoročne investuje do realizácie stavieb nemalé finančné prostriedky. O tom, ktoré stavby budú realizované v tomto volebnom období rozhodne vedenie obce na nasledujúcich rokovaniach. Starosta poukázal na potrebu riešiť tieto projekty:
-protipovodňové úpravy rigolov v obci,
-rozšírenie kanalizácie v ulici Gabáni-Jurčišin,
-pokračovanie výstavby „Cesta Štreka“, a to verejným osvetlením, kanalizáciou a samotnou úpravou cesty a priľahlých rigolov,
-zateplenie kultúrneho domu, výmena okien a dverí, a presun kancelárií obecného úradu na prízemie,
-zateplenie fasády materskej školy,
-zateplenie fasády základnej školy,
-príprava projektov rekonštrukcie vodojemu a vodovodu Zimná studňa.
Starosta poukázal na to, že druhá náhradníčka na poslankyňu OZ pani Ing. Dzurňáková sa po voľbách odhlásila z trvalého pobytu v našej obci. Z toho dôvodu už nemôže v prípade potreby nahradiť poslanca alebo poslankyňu v OZ, druhým náhradníkom sa stáva pán Ing. Lenz.

Obec má najväčší príjem finančných prostriedkov od štátu formou podielových daní, ktoré dostávame na počet obyvateľov (tých ktorí majú trvalý pobyt v obci). Obec si plní úlohy na úseku priameho a preneseného výkonu štátnej správy. Ľudia ktorí bývajú v našej obci, ale nemajú u nás trvalý pobyt oberajú obec o nemalé finančné prostriedky, ktoré nám chýbajú pre opravu a údržbu ciest, osvetlenie obce či na úpravu verejných priestranstiev.

Starosta informoval poslancov o tom, že v materskej škole máme 24 detí, čo je maximálny stav a v základnej škole je 27 žiakov v riadnom vyučovacom procese a dvaja žiaci navštevujú základnú školu v zahraničí a u nás dostanú vysvedčenia na základe preskúšania.

Z 27 žiakov základnej školy je 9 z okolitých obcí (každý tretí žiak). Starosta upozornil poslancov, že za prípadné zrušenie školy nie je zodpovedný starosta ani poslanci OZ, ale rodičia, ktorí umiestňujú svoje deti do základných škôl v Prešove.

Starosta uviedol, že ho veľmi trápi usporiadanie vlastníctva pozemkov pod Cestou Štreka a vzťahy s Lesmi Slovenskej republiky, štátny podnik Banská Bystrica, ako aj postoj potomkov pôvodných vlastníkov parciel pod časťou Kultúrneho domu a za ním.
Starosta zablahoželal poslancom a zaželal prítomným veľa zdravia a šťastia.

K bodu č. 6 :  Schválenie programu.
Program rokovania bol schválený.
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržalo sa – 0, neprítomní – 0

K bodu číslo 7 :   Poverenie poslanca OZ, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutie OZ.
Starosta obce menoval za zástupcu starostu pána Bc. Ľubomíra Lipinera a navrhol za poslanca, ktorý bude zvolávať a viesť zasadnutia OZ ak ich nezvolá starosta ani zástupca starostu, pána Ing. Františka Glankoviča, podľa §12 zákona 369/1990 Z.z..
Uznesenie č.2:

OZ berie na vedomie, že zástupcom starostu bol menovaný pán Bc. Ľubomír Lipiner a poveruje poslanca Ing. Františka Glankoviča zvolaním a vedením zasadnutí OZ v prípadoch podľa §12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona 369/1990 z.z.
Hlasovanie: za – 6, proti – 0, zdržalo sa – 1, neprítomní – 0

K bodu číslo 8 :    Návrh na zriadenie komisii.
Starosta navrhol nezriadiť obecnú radu a zriadiť tieto komisie:

- finančnú komisiu,
- kultúrno športovú komisiu,
- komisiu pre správu obecného majetku a ochranu verejného poriadku.
Uznesenie č.3:

OZ schvaľuje zriadenie finančnej komisie, kultúrno-športovej komisie a komisie pre správu obecného majetku a ochranu verejného poriadku.

Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržalo sa – 0, neprítomní – 0

Zloženie komisií bude ustanovené na nasledujúcom riadnom zasadnutí. Starosta navrhol do komisií zapojiť aj občanov obce, hlavne kandidátov na starostu, aby mohli svoje dobré nápady propagované v ich programoch aj realizovať.

Uznesenie č.4:

OZ schvaľuje obvody poslancov podľa predloženej situácie obce:

Obvod č.1 – p. Mgr. Mitrovská

Obvod č.2 – p. Bednarčák

Obvod č.3 – p. Žulová
Obvod č.4 – p. Minarik

Obvod č.5 – p. Ing. Glankovič

Obvod č.6 – p. Žula

Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržalo sa – 0, neprítomní – 0

Situácia obce tvorí prílohu č.1 tejto zápisnice.
K bodu číslo 9 :  Úprava rozpočtu obce pre rok 2014.
Rozpočet obce pre rok 2014 sme schválili vo veľmi podrobnej forme. Z dôvodu úprav rozpočtu formou rozpočtových opatrení navrhujeme prijať predložený návrh na schválenie.
Uznesenie č.5:

OZ schvaľuje úpravu rozpočtu obce pre rok 2014 podľa skutočného plnenia.

Hlasovanie: za – 6, proti – 0, zdržalo sa – 1, neprítomní – 0

K bodu číslo 10:  Diskusia. 

Starosta v diskusii oboznámil poslancov s §9 cestného zákona č. 135/1961 Zb., v ktorom je stanovené, že vlastník nehnuteľnosti je zodpovedný za chodník pred svojou nehnuteľnosťou v prípade znečistenia, poľadovice a zasneženia a tento chodník má bez prieťahov očistiť.
Oboznámil poslancov so žiadosťou niektorých občanov, aby obec urobila vizitku obce a dala ju do každej domácnosti s uvedenými menami a kontaktmi na starostu, kanceláriu obecného úradu a poslancov OZ.
K bodu číslo 11: Záver. 

Keďže viac návrhov nebolo, starosta poďakoval za účasť a rokovanie ukončil.


        Ing. Vincent Ivanecký v.r.

                                                                                        starosta obce

Overovatelia zápisnice:
p. Bc. Lipiner v.r.
 p. Bednarčák v.r.                
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